



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
20 мая 1917 года

№ 291
(18175)

СУББОТА, 20 декабря 1980 года

Выходит
ежедневно,
кроме воскресенья

Цена
2 коп.

В ИНТЕРЕСАХ ПОВЫШЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА

НАША РОДИНА достигла больших успехов в экономическом и социальном развитии, в повышении народного благосостояния. В годы восемьской, девятой и десятой пятилеток в сельском хозяйстве, строительстве, создании производственных и научно-технических потенциалов. Эти достижения — результат научно обоснованной экономической стратегии КПСС, составной частью которой является современная аграрная политика. «Осуществляя линию мартовского [1965 г.] Пленума ЦК КПСС, — подчеркнул Л. И. Брежnev в речи на октябрьском Пленуме ЦК партии, — мы заложили основы такого современного сельского хозяйства, которое хотим можем и должны иметь, чтобы полностью удовлетворить потребности страны в ходе дальнейшего развития».

За последние годы в ходе развития производительных сил колхозов и совхозов произошли существенные изменения. Систематически увеличивались объемы средств, направляемых в сельскохозяйственное производство, растет их доля в общем объеме капитальныхложений. В результате значительно укрепилась материально-техническая база, почти полностью обновлены производственные фонды, резко возросли энергетические мощности, сформировалась инфраструктура. Получает развитие агропромышленный комплекс, основной задачей которого является надежное снабжение страны продовольствием и сырьем.

Все это в свою очередь требует активной работы по совершенствованию планирования и стимулирования сельского хозяйства, повышению уровня всей плановой и экономической работы в колхозах и совхозах. Такая задача предусматривалась решениями ХХV съезда партии, майского [1978 г.] и последующих Пленумов ЦК КПСС. Исходя из этого, ЦК КПСС и Совет Министров СССР принял постановление «Об улучшении планирования и экономического стимулирования производственных и социальных предприятий, а также аграрных учреждений и организаций, основной задачей которых является надежное снабжение страны продовольствием и сырьем».

Являясь составной, органической частью мероприятий партии по совершенствованию механизма хозяйствования в нашей стране, постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР предусматривает принципиальное, новое направление в планировании и стимулировании.

Этот порядок экономики нацеливает хозяйствование на достижение конечного результата — максимально возможного прироста продукции и затратов сельскохозяйственных предприятий, а также на повышение эффективности производственных и качественных показателей.

Важнейшим направлением улучшения планово-рабочей работы на всех уровнях управления сельскохозяйственным производством, подчеркнутое в постановлении, является повышение эффективности обобществленного производства, а также усиление научно-технического прогресса и усиление роли интенсивных факторов.

Коллективы [советы] бригад дано право самим определять размеры премий и зарплаты каждого работника с учетом его реального вклада в общие результаты в пределах размеров, установленных по результатам работы всего коллектива.

Они смогут теперь представлять членам бригады и установление надбавок и доплат за профессиональное мастерство и совмещение профессий, определять победителей социалистического соревнования внутри бригад и размеры их поощрения, выдвигать из числа членов бригады кандидатов в партийные и дорожное поощрение по итогам внутрирайонного социалистического соревнования.

Новый порядок планирования и стимулирование отрабатывается с большой щадящейностью. При этом широко учитывалась разносторонняя практика передовых колхозов, совхозов, межхозяйственных предприятий и объединений. Поэтому сейчас особенно важно тщательно проанализировать и обобщить передовой опыт экономической работы в земле, вооружиться всеми ценностями обобществленной жизни.

При разработке планов экономического и социального развития предусмотрено обеспечивать установление единичных государственных планов закупок сельскохозяйственной продукции на пятилетие [с распределением по годам]. При этом особое внимание обращается на улучшение использования земли, производственных фондов, материальных и трудовых ресурсов, на дифференцированный подход к различным, краям, областям и районам, к каждому колхозу и совхозу, на более полный учет производственного направления хозяйств, природных и экономических факторов.

Теперь до хозяйств сверх предполагается давать строго ограниченное число показателей. Колхозам будут даваться только объемы закупок сельскохозяйственных продуктов, количества поставляемых техники, минеральных удобрений и других важнейших материально-технических ресурсов, задания по внедрению научно-технических достижений. Совхозам и другим государственным сельскохозяйственным предприятиям и объединениям, кроме этого, фонд нормативов зарплатной платы, планы прибыли, ввод в действие основных фондов, лимиты капитальныхложений, и строительно-монтажных работ.

Признано целесообразным разрабатывать в планах разделы по социальному развитию села, предусматривающие в них меры по улучшению условий жизни, социальной инфраструктуры и профессионального мастерства работников, их общеобразовательного и культурного уровня, улучшению жилищных и культурно-бытовых условий.

При постановлении осуществляется неправильная, имеющаяся в ряде случаев практика навязывания хозяйствам заданий, не предусмотренных в государственных планах. Объем производств продукции, размер и структура поставляемых скота, урожайность культур и продуктивность животных, технологии и организация производства, другие показатели развития должны разрабатываться непосредственно в хозяйствах руководителями и специалистами с широкими привилегиями.



Печеньем колхозников и рабочих, а также общественных организаций. Такой подход к каждому делу дает широкие возможности для широкого распространения, открытия новых возможностей для выявления новых резервов повышения эффективности и качества работы. Задача партийных и хозяйственных органов, Советов, профсоюзов состоит в том, чтобы привлечь каждого сельского труженика к участию в разработке перспективы развития своего хозяйства, активной борьбе за их выполнение. Важно при этом, чтобы планы развития хозяйств строились с учетом местных условий, передового опыта и рекомендаций науки.

В целях стимулирования колхозов в увеличении производства и заготовок продовольствия, в сельскохозяйственном производстве, направленном на выполнение постановления ЦК партии, — чтобы на себя основы такого современного сельского хозяйства, которое хотим можем и должны иметь, чтобы полностью удовлетворить потребности страны в ходе дальнейшего развития производств.

Однако ответственность за успешное выполнение планов и сельскохозяйственных организаций, экономические службы хозяйств, руководителей и специалистов колхозов и совхозов, заводов и других производственных предприятий, а также аграрных учреждений, включая аграрные институты, науку, инженерно-технический персонал, а также администрации, должны быть обеспечены высокой обособленностью, а также тесной взаимодействием с хозяйством, более тесной связью с заводами для выработки и применения различных рабочих норм, календарных, совхозов. Многое предстоит сделать по уточнению сложившейся специализации хозяйств. При этом нельзя допускать скоропалательных решений. Надо вести дело экономически грамотно, обоснованно, усилив режим экономии, с максимальной отдачей использовать выделенные государством средства и колхозов и совхозов.

Являясь составной, органической частью мероприятий партии по совершенствованию механизма хозяйствования в нашей стране, постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР предусматривает принципиальное, новое направление в планировании и стимулировании.

Этот порядок экономики нацеливает хозяйствование на достижение конечного результата — максимально возможного прироста продукции и затратов сельскохозяйственных предприятий, а также на повышение эффективности производственных и качественных показателей.

Важнейшим направлением улучшения планово-рабочей работы на всех уровнях управления сельскохозяйственным производством, подчеркнутое в постановлении, является повышение эффективности обобществленного производства, а также усиление научно-технического прогресса и усиление роли интенсивных факторов.

Коллективы [советы] бригад дано право самим определять размеры премий и зарплаты каждого работника с учетом его реального вклада в общие результаты в пределах размеров, установленных по результатам работы всего коллектива.

Они смогут теперь представлять членам бригады и установление надбавок и доплат за профессиональное мастерство и совмещение профессий, определять победителей социалистического соревнования внутри бригад и размеры их поощрения, выдвигать из числа членов бригады кандидатов в партийные и дорожное поощрение по итогам внутрирайонного социалистического соревнования.

Новый порядок планирования и стимулирование отрабатывается с большой щадящейностью. При этом широко учитывалась разносторонняя практика передовых колхозов, совхозов, межхозяйственных предприятий и объединений. Поэтому сейчас особенно важно тщательно проанализировать и обобщить передовой опыт экономической работы в земле, вооружиться всеми ценностями обобществленной жизни.

При разработке планов экономического и социального развития предусмотрено обеспечивать установление единичных государственных планов закупок сельскохозяйственной продукции на пятилетие [с распределением по годам]. При этом особое внимание обращается на улучшение использования земли, производственных фондов, материальных и трудовых ресурсов, на дифференцированный подход к различным, краям, областям и районам, к каждому колхозу и совхозу, на более полный учет производственного направления хозяйств, природных и экономических факторов.

Теперь до хозяйств сверх предполагается давать строго ограниченное число показателей. Колхозам будут даваться только объемы закупок сельскохозяйственных продуктов, количества поставляемых техники, минеральных удобрений и других важнейших материально-технических ресурсов, задания по внедрению научно-технических достижений. Совхозам и другим государственным сельскохозяйственным предприятиям и объединениям, кроме этого, фонд нормативов зарплатной платы, планы прибыли, ввод в действие основных фондов, лимиты капитальныхложений, и строительно-монтажных работ.

Признано целесообразным разрабатывать в планах разделы по социальному развитию села, предусматривающие в них меры по улучшению условий жизни, социальной инфраструктуры и профессионального мастерства работников, их общеобразовательного и культурного уровня, улучшению жилищных и культурно-бытовых условий.

При постановлении осуществляется неправильная, имеющаяся в ряде случаев практика навязывания хозяйствам заданий, не предусмотренных в государственных планах. Объем производств продукции, размер и структура поставляемых скота, урожайность культур и продуктивность животных, технологии и организация производства, другие показатели развития должны разрабатываться непосредственно в хозяйствах руководителями и специалистами с широкими привилегиями.

НОВОСТИ ДНЯ * В Воронеже и районах области * СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

ПЯТИЛЕТНИЙ ВЫПОЛНЕН

Концепция треста «Придонхимсталь», соревнуясь в честь ХХV съезда КПСС, досрочно завершила пятилетнее задание. По гигиеническому основно почили почти 79 миллионов рублей. В стадии завершения строительство склада кислот, мазутохранилища, цеха десминерализации, центрального пункта управления производством аммиака.

Впереди в предельзасском соревновании бригады А. Лукашова, С. Гуревича, И. Коновалова, Е. Сергиенко, И. Лилюхова, К. Коренева, Ф. Колесникова.

Они трудятся в счет 1981 года.

В. БАРАБЫШИН.

В ЗАЛАХ МУЗЕЯ

В музее изобразительных искусств открылась персональная выставка произведений Николая Петрова Соичева, приуроченная к 50-летию со дня рождения и 25-летию творческой деятельности художника. На ней представлено более 150 живописных работ — портреты, пейзажи, натюрморты, характеризующие автора как большого и наблюдательного мастера, умелого пользования цветом, жизнеутверждающего своим творчеством радость бытия, гармонию природы и человека.

Внимание посетителей выставки привлекают портреты «Комбайнер», «Женщина в красном», «Портрет горца», «Портрет Героя Социалистического труда А. Л. Башова», натюрморты из «Хлеба», «Рыбы», многочисленные произведения скептической лирики.

На выставке Николая Петрова Соичева тепло приветствовали представители Воронежской организации Союза художников РСФСР А. Е. Смирнов, заместитель председателя горисполкома М. А. Иванов, председатель обкома профсоюза работников культуры П. И. Мартынов, учащаяся художественного училища Б. Чулкова, коллеги по творчеству.

В. БАРАБЫШИН.

ЗОЛОТАЯ МЕДАЛЬ

Первый секретарь Верхнекамского райкома партии А. В. Воробьев вручил золотую медаль художнику «Дружбы», депутату Верхнекамского Совета РСФСР В. Котикову. Золотую медаль Главного комитета Выставки достижений народного хозяйства СССР.

Эта награда за высокий уровень творчества.

В. БАРАБЫШИН.

ЗАБОТА О ВETERANAH

Исполком районного Совета народных депутатов на своем заседании рассмотрел вопрос об удовлетворении материально-бытовых нужд ветеранов Великой Отечественной войны. Выступившие представители райисполкома, главный врач больницы, вскрыли посты на постоянной основе 50 тысяч кубометров кирпича на постеле из днища лодки. Слесари Е. Селизарев, заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в июле. Вместе с 1983 года труда на постоянной основе 120 процентов.

Спасник Е. Селизарев заварщик пятилитровую банку в июне, а токарь В. Лавинский — в

СЕКЦИЯ СМЕЛЫХ

В погожие летние и зимние дни за городом, там, где есть холмистая местность, например, в новосибирском селе Хренове, можно встретить группу юношей и девушек с необычным летательным аппаратом, чем-то напоминающим крылья огромной птицы. Это безмоторный балансировочный планер, завоевавший в последние годы популярность среди спортсменов.

Приемы и развитие нового вида спорта в Воронеже стали учащимися авиационного техникума имени В. П. Чкалова. Одновременно со спортсменами, авизаводом, в 1976 году создали в техникуме секцию дельтапланеризма, которая сразу привлекла к себе внимание и интерес учащихся. Более смельче стали активными членами секции. Учителям будущих дельтапланеристов стал инженер авизавода Александр Леонидович Баранов. С первых дней он начал работать с ребятами, помогая им построить его. Начались регулярные теоретические и практические занятия в секции, последовали тренировочные полеты. Через два года команда спортсменов выехала со своим детищем на первые всесоюзные соревнования, которые состоялись в Крыму. Их дельтаплан на этих состязаниях показал хорошие летательные качества и был признан в числе лучших. Потом ребята участвовали на областных соревнованиях.

Всего за время существования секции братья Олег и Игорь Килочки, Павел Аникула и Андрей Павленко сконструировали и изготовили новые летательные аппараты с двумя моторами от бензопилы «Дружка». Получились новые машины, которых от своего безмоторного предшественника может лететь под действием тяги. Ему не требуется холмистая местность. Самостоятельный взлет и полет в безветренном погоду создают двигатели.

Созданный ребятами аппарат удобно прошел все испытания и демонстрировался как



новинка во Владимире, на Всесоюзной выставке технического творчества учащихся авиатехников. Ему была присуждена первая премия.

Сейчас члены секции повышают свою теоретическую подготовку и проводят исследования. Юные конструкторы Надя Соловьева, брат Виктор и Сергей Кранин заняты разработкой специальной спасательной парашютной системы, а Андрей Павленко и Павел Михука заняты вопросами радиопереговорной связи и созданием радиостанции. Эти новшества сделают дельтаплан более усовершенствованными летательными аппаратами, у которых впереди большое спортивное будущее.

На СНИМКЕ: спортсмены - конструкторы братья Игорь и Олег Килочки с макетом мотора нового дельтаплана.

П. ГРАБОВ,
Фото автора.

СКВОЗНИК

СЕРЕНАДА от... «КАМАЗа»

Ранние как бы то ни было. Подходит, вспоминает, кабельщик к дому, где на втором этаже освещено окно, достает из-под гитары, настраивает и лавицает: «...Выходи-и-и на балко-о-о!»

Она выходит, закутавшись в шаль, слушает. Он осыпает ее любезностями, а она только глазами сверкает. Вот так идет.

Сейчас так не получается. Дома високонь, гитара — дефицит, да еще и шум большого города, не стихающий даже ночью. Голос сорвешь, пока до пойшешь до своей единственной.

Не стал рисковать голосование связками шифера. Воронежского ученого устроил в гостинице треста «Союзантитек» А. Саратов. 26 ноября подъехал он к женскому общежитию трамвайно-троллейбусного управления, расположенному на улице Молодогвардейской, на закрепленную за ним машину, нажал на сигнал... Между прочим, на машине, на которой ехал, а голосом «КамАЗ», это не какая-то хликая гитара, а целый сподиум духовой оркестра.

Так вот, проснувшись сразу целиком от современных сенсаций, а также матрон и сеньоров из соседних домов, Гадюта, кому же выходить на балкон?

Первыми решили, что это Б. С. Златников из дома № 7. Накинув пальто, он спустился во двор, подошел к моторизованному Ромео и попросил его прекратить серенаду.

Тот, оскорбленный в вызываемых чувствах, по гневу заснул в лицо, бил щипцами, при виде которых жилец пугал взлетел на свой пятый этаж, успев, одновременно, отстегнуть запись на память.

Руководство участка пытались взять под защиту своего щефера. И только, когда отступали, как говорится, было уже некуда, им пришло признаться, что все было так, как рассказал в своем письме В. П. Картавов.

В итоге «балбельер» Саратов получил выговор, а жители дома, имеющие право на общий ТГУ, возможность спокойно спать по ночам. Им стало хорошо.

«А, а бутын? Умы, не перерывай еще любителям промо-глошно оповещать всю округу о своем сидячии. До сих пор вспоминают опирающимся на постель сотни воронежцев в разных концах города, пославших замечания в адрес любителей автомобилей. Поток писем в редакцию по этому поводу не прекращается.

Г. ИВАНОВ.

Шахматы

Телематч завершен

Начавшийся в январе 1980 года четырехнедельный турнир между двумя чемпионами мира по шахматам, советским и американским, профессором В. Г. Б. Загорянским и воронежским телевизионным завершился.

Борьба была упорной, интересной, но и болезненной. В итоге победителем турнира стала советская команда, в состав которой вошли: Николай Чубаров, Григорий Гришин и Алексей Пильнин. Были вторыми. На третьем месте удачно выступил один из представителей средней школы № 45 Виктор Бурков, который, несмотря на то что в первом туре проиграл 45 шахматам, болснер из нашего города победил всех своих соперников и занял первое место. Виктор был признан как самый технический боксер турнира, а профессор Григорий Гришин — лучшим фотографом, артиючи олимпийским чемпионом, заслуженным мастером спорта Борисом Кузнецовым.

С. КОВАЛЕНКО,
ст. тренер
спортивной области.

И. ВЫЧЕГДИН

Спортсмены впервые выполнили норматив кандидата в мастера по шахматам. Всего в соревновании (борьба) приняли участие 12 спортсменов (борьбы) из различных коллективов). Сумма двоеборья В. Морозова — 230 килограммов. Он стал победителем.

В самой тяжелой весовой категории мастера спорта Е. Рыжкова (борьба) заняла первое место. Ее соперница, воронежская спортсменка, включенная в состав сборной команды страны, не смогла удержать позиции в партиях, начавшихся с пешками на диагональных линиях. Всего было сыграно 12 партий, из которых 10 завершились победой Е. Рыжковой. В итоге Е. Рыжкова заняла первое место в соревновании, судья соревнований, главный судья соревнований, судья республиканской категории.

Ю. ВОРОНАЕВ,
главный судья соревнований, судья республиканской категории.

НА ВАШИХ ЭКРАНАХ

ПЕРЕДАЧИ И ПРОГРАММЫ ТЕЛЕВИЗИОННЫХ КАНАЛОВ НА НЕДЕЛЮ

ПОНЕДЕЛЬНИК

22 ДЕКАБРЯ
1 ПРОГРАММА

8.00 «Время». Информационная программа.

8.45 Утренняя гимнастика.

9.00 Телевизионный художественный фильм.

9.45 «Онанист». — невероятное. Ведущий — профессор С. П. Капица.

10.15 Новости.

10.45 «Хозяйство». — документальный фильм.

11.00 «Лягушки». — документальный фильм.

11.45 «Альте паруса». — художественный фильм.

12.40 «Советские новости».

13.15 «Советский спорт».

13.45 «Советский спорт».

14.00 «Советский спорт».

14.30 «Новости».

14.45 «Чапаев». — документальный фильм.

15.00 «Русская речь».

15.30 «Чемпион». — документальный фильм.

16.00 «Любовь».

16.30 «Городской спорт».

17.00 «Советский спорт».

17.30 «Советский спорт».

18.00 «Советский спорт».

18.30 «Советский спорт».

19.00 «Советский спорт».

19.30 «Советский спорт».

20.00 «Советский спорт».

20.30 «Советский спорт».

21.00 «Советский спорт».

21.30 «Советский спорт».

22.00 «Советский спорт».

22.30 «Советский спорт».

23.00 «Советский спорт».

23.30 «Советский спорт».

24.00 «Советский спорт».

24.30 «Советский спорт».

25.00 «Советский спорт».

25.30 «Советский спорт».

26.00 «Советский спорт».

26.30 «Советский спорт».

27.00 «Советский спорт».

27.30 «Советский спорт».

28.00 «Советский спорт».

28.30 «Советский спорт».

29.00 «Советский спорт».

29.30 «Советский спорт».

30.00 «Советский спорт».

30.30 «Советский спорт».

31.00 «Советский спорт».

31.30 «Советский спорт».

32.00 «Советский спорт».

32.30 «Советский спорт».

33.00 «Советский спорт».

33.30 «Советский спорт».

34.00 «Советский спорт».

34.30 «Советский спорт».

35.00 «Советский спорт».

35.30 «Советский спорт».

36.00 «Советский спорт».

36.30 «Советский спорт».

37.00 «Советский спорт».

37.30 «Советский спорт».

38.00 «Советский спорт».

38.30 «Советский спорт».

39.00 «Советский спорт».

39.30 «Советский спорт».

40.00 «Советский спорт».

40.30 «Советский спорт».

41.00 «Советский спорт».

41.30 «Советский спорт».

42.00 «Советский спорт».

42.30 «Советский спорт».

43.00 «Советский спорт».

43.30 «Советский спорт».

44.00 «Советский спорт».

44.30 «Советский спорт».

45.00 «Советский спорт».

45.30 «Советский спорт».

46.00 «Советский спорт».

46.30 «Советский спорт».

47.00 «Советский спорт».

47.30 «Советский спорт».

48.00 «Советский спорт».

48.30 «Советский спорт».

49.00 «Советский спорт».

49.30 «Советский спорт».

50.00 «Советский спорт».

50.30 «Советский спорт».

51.00 «Советский спорт».

51.30 «Советский спорт».

52.00 «Советский спорт».

52.30 «Советский спорт».

53.00 «Советский спорт».

53.30 «Советский спорт».

54.00 «Советский спорт».

54.30 «Советский спорт».

55.00 «Советский спорт».

55.30 «Советский спорт».

56.00 «Советский спорт».

56.30 «Советский спорт».

57.00 «Советский спорт».

57.30 «Советский спорт».

58.00 «Советский спорт».

58.30 «Советский спорт».

59.00 «Советский спорт».

59.30 «Советский спорт».

60.00 «Советский спорт».

60.30 «Советский спорт».

61.00 «Советский спорт».

61.30 «Советский спорт».

62.00 «Советский спорт».

62.30 «Советский спорт».

63.00 «Советский спорт».

63.30 «Советский спорт».

64.00 «Советский спорт».

64.30 «Советский спорт».

65.00 «Советский спорт».

65.30 «Советский спорт».

66.00 «Советский спорт».

66.30 «Советский спорт».

67.00 «Советский спорт».

67.30 «Советский спорт».

68.00 «Советский спорт».

68.30 «Советский спорт».

69.00 «Советский спорт».

69.30 «Советский спорт».

70.00 «Советский спорт».

70.30 «Советский спорт».

71.00 «Советский спорт».

71.30 «Советский спорт».

72.00 «Советский спорт».

72.30 «Советский спорт».

73.00 «Советский спорт».

73.30 «Советский спорт».